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37a SESSÃO ORDINÁRIA DA 1a SESSÃO LEGISLATIVA DA 11a LEGISLATURA 

Dia 29 de outubro de 2025 
- 9 h 0 0 m i n — 

— ORDEM DO DIA — 

1) VETO N° 007/2025 
Assunto: Razões do Veto total ao Projeto de Lei 051/2025, de iniciativa do 
Legislativo, que "(DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DE CAPACETE E 
DISPOSITIVOS DE SINALIZAÇÃO PARA CONDUTORES DE BICICLETAS 
ELÉTRICAS NO MUNICÍPIO DE ALTA FLORESTA/MT, E ESTABELECE MEDIDAS 
DE CONSCIENTIZAÇÃO E SEGURANÇA VIÁRIA, E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS". 
Autoria do Veto: Executivo Municipal. 
Juntada: Parecer Jurídico contrário ao Veto. Parecer da comissão permanente n° 
260/2025—CLJRF' de 22/10/2025, contrário ao Veto. 
Regime de tramitação: ordinária Processo: 121/2024 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria absoluta (p/ rejeição) 

2) REQUERIMENTO N° 136/2025 
Assunto: REQUER que seja encaminhado o presente expediente ao Prefeito 
Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Cidade, para que, através do órgão 
competente, sejam prestadas informações detalhadas acerca da situação do veículo 
destinado à pintura e manutenção da sinalização horizontal das vias públicas do 
município de Alta Floresta/MT, contendo: 1. Qual o motivo pelo qual o veículo 
responsável pela pintura de sinalização horizontal não está sendo utilizado atualmente; 
2. Se o referido veículo se encontra em condições de uso ou necessita de 
reparos/manutenção; e 3. Caso esteja inoperante, qual o prazo previsto para 
regularização e retomada dos serviços de pintura viária. 
Autoria: Vereador Darlan Trindade Carvalho. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

3) REQUERIMENTO N° 137/2025 
Assunto: REQUERER que seja encaminhado o presente expediente ao Prefeito 
Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Cidade e à Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente, para que, sejam prestadas informações formais quanto aos seguintes 
pontos: 1. Se houve, por parte do Poder Executivo Municipal, qualquer despacho, 
manifestação oficial ou medida administrativa no sentido de promover ou viabilizar a 
regularização fundiária da área compreendida pela comunidade Novo Cruzeiro —
conhecida como "Pista do Cabeça"; 2. Se houve resposta ou atuação concreta em 
relação ao pedido realizado junto ao INTERMAT, para que a área fosse transferida ou 
regularizada por meio legal adequado, em favor da municipalidade ou da própria 
comunidade local; e 3. Havendo qualquer despacho, manifestação, expediente ou outro 
documento relacionado ao tema, requer-se também o fornecimento de cópia integral 
dos respectivos documentos, bem como a indicação do(s) número(s) de protocolo 
correspondente(s). REQUER-SE, d-, c_ eridade no atendimento deste 
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requerimento, para que as informações solicitadas estejam disponíveis antes do 
encontro da Comissão de Divisa Territorial da Assembleia Legislativa de Mato Grosso, 
em 4 de novembro, em Cuiabá-MT, possibilitando a adequada apresentação sobre a 
regularização fundiária da comunidade Novo Cruzeiro — "Pista do Cabeça", mesmo 
diante do prazo legal de quinze dias para resposta. 
Autoria: Vereadores Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista). 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

4) REQUERIMENTO N° 138/2025 
Assunto: REQUER o encaminhamento do presente expediente ao Prefeito Municipal, 
com cópia ao Secretário Municipal de Fazenda, solicitando o envio dos extratos bancários 
de todas as contas correntes, aplicações financeiras, convênios e contas vinculadas à 
Prefeitura Municipal de Alta Floresta, compreendendo o período de 1° (primeiro) do 
corrente mês até a data atual, observado: Que sejam encaminhados extratos bancários 
completos, emitidos pelas respectivas instituições financeiras, contendo a descrição de 
créditos, débitos, transferências, aplicações, rendimentos e saldos diários de todas as 
contas de titularidade da Prefeitura Municipal; Que sejam incluídas, se existentes, contas 
vinculadas a fundos municipais, programas federais ou estaduais, convênios, repasses e 
operações de crédito; Que os documentos sejam encaminhados em formato digital (PDF), 
devidamente autenticados e assinados digitalmente pelo responsável da Secretaria de 
Fazenda, a fim de garantir a autenticidade das informações; Que, caso haja sigilo 
bancário legalmente justificado, seja informado o fundamento jurídico específico, 
indicando a natureza e a limitação de acesso dos dados. 
Autoria: Vereador Darli Luciano Silva. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

5) MOÇÃO N° 097/2025 
Assunto: CONGRATULAÇÕES ao senhor Frederico Willian Sardela Santos, em 
reconhecimento à sua trajetória de vida, relevante atuação social e contribuição ao 
desenvolvimento humano e comunitário no município de Alta Floresta. 
Autoria: Vereadores Francisco Ailton dos Santos. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

6) MOÇÃO N° 098/2025 
Assunto: CONGRATULAÇÕES à empresa Rosari Higienização, na pessoa do 
empresário Robert Silva Rosário, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
alta-florestense, destacando-se no ramo de higienização e lavagem a seco em geral. 
Autoria: Vereador Darli Luciano da Silva. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

7) MOÇÃO N° 099/2025 
Assunto: CONGRATULAÇÕES ao Dr. Thiago Stucchi Reis de Oliveira, pelos 
relevantes serviços prestados à sociedade alta-florestense, por sua destacada atuação 
na advocacia e pela trajetória exemplar de comprometimento, ética e dedicação ao 
desenvolvimento jurídico e socioeconõmico do município. 
Autoria: Vereador Darli Luciano da Silva. 
Turno: único Votação: simb"ic~ ç • Quórum: maioria simples 
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8) MOÇÃO N° 100/2025 
Assunto: CONGRATULAÇÕES com a Saúde Bucal de Alta Floresta e a toda a 
Equipe, pelos relevantes trabalhos realizados e pela passagem do Dia do Dentista e da 
Saúde Bucal comemorado em 25 de outubro. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

9) MOÇÃO N° 101/2025 
Assunto: CONGRATULAÇÕES ao senhor Zolmir Pezzini, empreendedor e pioneiro no 
município de Alta Floresta, pela sua destacada contribuição ao desenvolvimento 
cultural e social da comunidade. 
Autoria: Vereador Marcos Roberto Menin. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

10) MOÇÃO N° 102/2025 
Assunto: Congratulação à professora Maria Aparecida Tracz, em reconhecimento à 
sua trajetória de vida dedicada à educação, à comunidade e à família, marcada pela fé, 
pelo compromisso social e pelo exemplo de perseverança e amor ao próximo. 
Autoria: Vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

11) MOÇÃO N°103/2025 
Assunto: Congratulações com Reni Brasil da Silva, por sua trajetória profissional 
exemplar e pela relevante atuação na área da saúde no município de Alta Floresta — MT. 
Autoria: Vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

12) INDICAÇÃO N° 552/2025 
Assunto: INDICAM aos setores e departamentos competentes da Concessionária 
Energisa Mato Grosso com cópia ao Prefeito Municipal Valdemar Gamba, a 
necessidade de parceria com a Prefeitura Municipal de Alta Floresta, a realização de 
poda de árvores localizadas sob a rede de alta tensão, visando à prevenção de 
acidentes e à manutenção da segurança da população, conforme determina o Código 
de Arborização do Município de Alta Floresta/MT. 
Autoria: Vereadores Oslen Dias dos Santos (Tuti), Francisco Ailton dos Santos e 
Francisco Ramos da Silva (Chicão Motocross). 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

13) INDICAÇÃO N° 555/2025 
Assunto: INDICA ao Poder Executivo a adoção das providências cabíveis para criação 
do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa_ com Deficiência no Município de Alta 
Floresta — MT. 
Autoria: Vereador Douglas Pereira Teixeira 
Turno: único Votação: sin~óH a\//J Quórum: maioria simples 

Vereador Francisco Aflton dos Santos 
Presidente 
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